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Ai Docenti
Albo online

Oggetto: Piano Annuale di Inclusività 2014-2015 – Sondaggio interno

Come più volte evidenziato, la nuova normativa in materia di Bisogni Educativi Speciali (Direttiva MIUR dicembre 2012, CM 8/2013 e successivi) prevede, tra le altre novità, la redazione del Piano Annuale di Inclusività (PAI). Il documento viene elaborato dal Gruppo di Lavoro per l’Inclusione ed approvato dal Collegio dei Docenti per essere poi presentato agli organi preposti entro il 30 giugno.

Allo scopo, il gruppo dei docenti referenti per i Bisogni Educativi Speciali si è riunito nelle scorse settimane per elaborare un modello di PAI da utilizzare nel ns. Istituto, partendo dal modello ministeriale (adattato dagli indicatori UNESCO per la valutazione del grado di inclusività dei sistemi scolastici).

Si informa inoltre che il CTI distrettuale sta sviluppando un percorso che, nel medio periodo (prossimo a.s.), potrà portare alla condivisione della medesima modulistica. Nel frattempo le Istituzioni Scolastiche aderenti stanno sperimentando, al loro interno, diverse possibilità.

Una parte significativa del PAI è costituita dalla scheda di rilevazione dei punti di forza e dei punti di criticità rilevati all’interno della Scuola relativamente alla materia BES. In base a detta rilevazione, il GLI dovrà quindi definire gli obiettivi annuali di incremento dell’inclusività.
Dal momento che si tratta di un documento di competenza del Collegio Docenti il gruppo ha deciso di sottoporre all’Organo Collegiale in questione un sondaggio volto a raccogliere preventivamente pareri e valutazioni per poter addivenire, in tempo utile, ad un documento il più possibile condiviso.
Il questionario potrà essere compilato online e in forma anonima nel periodo 14-28 aprile 2014. Vi si potrà accedere attraverso il seguente percorso:
https://docs.google.com/forms/d/1kT0yz5kz0gFNxQZRx5AFQpiBNk3SuQl6WaLAC0lSl1A/viewform
Confidando nella consueta collaborazione, si coglie l’occasione per porgere 

Cordiali saluti.

Il Dirigente Scolastico

F.to Prof.ssa F. Lasaracina
